

Tisztelt Lakosság!

A közeljövőben elinduló és a napokban elkezdődött, mindennapokat érintő jelentős települési beruházások folytán ismét aktuálissá vált egy írásos lakossági tájékoztató.

Az útfelújítással kapcsolatban már számos információ eljutott Önökhöz, ezek egy része valótlanúságon alapul. Tudjuk, hogy ezt a munkafolyamatot az időjárási tényezők nagyban befolyásolják, az önkormányzat sem tud varázspálcával tavaszt előidézni. Azok a megnyilvánulások, melyek megkérdőjelezték ezen beruházás valóságosságát, sajnos rosszindulatból fakadtak. Látható, hogy az útfelújítási munkálatok elindultak. A sáta honlapon minden **hiteles** tudnivalóról tájékozódhatnak, kérdéseikkel bármikor fordulhatnak hozzám, illetve a hivatali dolgozókhoz. Kérem Önöket, ne a facebook-on megjelenő, esetleg álhíreket tartalmazó bejegyzésekre alapozzanak!

Ez az év az "építkezések éve" lesz a faluban, hisz a sikeres pályázatoknak köszönhetően az intézményeink megújulnak. Valóság lesz az új orvosi rendelő és szolgálati lakás, a régi iskola épületében kialakításra kerülő szociális konyha, és az óvoda- bölcsőde pályázattal is az engedélyeztetés szakaszába értünk.

Ha logikusan gondolkodunk, tudjuk, hogy nem elég egy építkezés esetében a pénz megléte. Számos többirányú közbeszerzési eljáráson kell túljutni ahhoz, hogy a tényleges építkezések elkezdődhessenek.

De ígérhetem: a rendelő felújítása néhány héten belül elindul, ezt rögtön követi a konyhai beruházás. Ősszel, ha előre nem látható körülmény nem akadályozza a munkát, három új épülettel gyarapszik a falu.

Az idei engedélyeztetési és egyéb eljárások után a modern, új óvoda és bölcsőde is megépül. Tévedés ne essék: mindhárom beruházásra rendelkezésre áll a pénzügyi forrás.

Tudom, sokakban felmerült, hogy miért ezekre az intézményekre pályázunk, fontosabb lett volna pl. az Ózd felé vezető út felújítása.

A válaszom nagyon egyszerű:

- Az orvosi rendelőt korosztálytól függetlenül mindenki felkeresi, pláne ha rendelés is van benne. Szerencsére ez a problémánk is megoldódott, hisz naponta van orvosa a falunak, akinek a tervei között szerepel, hogy szorosabbra fűzze a kapcsolatot településünkkel.
- A szociális ellátásra bárki rászorulhat – tudom, milyen nagy számban igénylik az étkeztetést -, és egy olyan konyha, ami már a hatóságok szerint alig felel meg az elvárt követelményeknek, nem működtethető sokáig.
- Az óvoda jelenlegi épülete dohos, penészes, már régen felújításra szorult volna. Most van lehetőségünk egy modern intézmény kialakítására, a lehetőséggel pedig élni kell.

A többi megoldásra váró feladat is sorra kerül, az ózdi út is, nem megyünk el a problémák mellett, nem dugjuk homokba a fejünket.

Már elkezdődött a temető körbe kerítése, ezzel megoldjuk a vadak által okozott problémákat, készül az úrnafal, nyáron az is a helyére kerül. A sportpálya környéke mostantól valóban alkalmas lesz nagyszabású rendezvények megtartására. Stb, stb... Sorolhatnám.

Azt hiszem, 3,5 év alatt ez a teljesítmény nem kevés. Nagyon mélyről indult az önkormányzat. Egyetlen valamire való intézményünk sem volt, most a Polgármesteri Hivatal kivételével mindegyik rendben lesz.

Őszintén mondom, fontosabbnak tartottam a mindenki által használt intézményeink felújítását, mint azt, hogy a hivatal irodái modernizálódjanak. Azt az épületet csak néhányan használjuk napi szinten. Bár megjegyezném, hogy a sokéves kihagyás után 2015 januárjától ismét van víz a hivatalban!!!

Természetesen ez a sok pénz annak köszönhető, hogy a térség országgyűlési képviselőjével jó az együttműködés. Kezdetől fogva támogatta a falut, hisz látta, iszonyatos állapotok uralkodtak (részéről korábban is volt együttműködési szándék).

Van, aki megkérdezte, hogy elvégezte-e Riz Gábor a munkáját, vagy csak a pénzt vette fel.

Én személyesen tanúsíthatom, hogy igen, elvégezte. Ő nem pózolni és romos házak előtt fényképezkedni jön a faluba, nem "celebpolitizálást" folytat, hanem odafigyel az igényekre, s a lehetőségek függvényében próbál segíteni.

Rajta kívül egyik képviselőjelölt sem érdeklődött a jövőbeni terveinkről, elképzeléseinkről. Kizárólag a falu negatív színben való feltüntetésére szorítkozott a tevékenységük. Arra, hogy a problémákat hangsúlyozzák, ne az eredményeket. Ez a hozzáállás nem méltó egy képviselőjelölthöz sem.

Facebook-os kommentben jelent meg a kérdés: Mit tett Riz Gábor az alapvető életfeltételek javításáért?

A felsorolt pályázati eredmények bizonyítékai a munkájának. Ennyi idő alatt ki tudott volna többet tenni? Ígérni bárki tud. Bármit. Ő tette a dolgát. Alkalmas volt a feladatra. Bebizonyította a sáti lakók számára.

Tájékoztatómat egy kéréssel fejezem be: április 8-án tiszteljék meg Riz Gábort a szavazatukkal! Ezzel mintegy elismerjük az eddigi munkáját, és megalapozunk egy jövőbeni sikeres együttműködést.

Az észérvekre hallgassanak, amikor szavaznak!

Tisztelettel: Szalmás Zsoltné
polgármester